

PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 20 DÉCEMBRE 2013

Lieu : 240, 4^e Rang, Acton Vale



MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

PRÉSENTS : Daniel Marois Marc Deslandes Sylvie Bélair
Pierre Dupuis Daniel Turcot Jany Proulx
Serge Fontaine Dominique Messier

ABSENT : Sylvie Shaw Marc Benoit

1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Marc Deslandes constate le quorum et déclare l'assemblée ouverte à 19h35.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Marc Deslandes.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 22 novembre est lu par Marc Deslandes.

4. COURRIER

Cooptel	Sommaire du compte
Caisse populaire	Relevé mensuel
Acton Expert	Facture pour logo sur la couverture (tirage soirée de clôture)
Québec à cheval	Reçu de paiement pour cartes de membres
Sercost	Facture pour cartes de membres 2014
Club de golf	Invitation buffet vacances des Fêtes et party 31 décembre
Registraire des entreprises	Production de la déclaration de mise à jour annuelle

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

Solde en date du 29 novembre 2013 : 12 743,06 \$

6. COMPTES À PAYER

40,24\$	Acton Expert (logo pour couverture tirage soirée de clôture)
123,31\$	Sercost (cartes de membres)
240\$	Estrie à cheval (membres interclub)

50\$	Pierre Dupuis (remboursement carte individuelle)
62,04\$	Marc Deslandes (achat couverture à la Boutique du Harnais pour soirée)
115,89\$	Jany Proulx (timbres lettres des Fêtes et Info-Club)
40\$	Sylvie Bélair (location salle de réunion)

7. COMITÉ DE LOISIRS

Parade de Noël du 7 décembre à Acton Vale : le Club n'y a pas participé, principalement pour des raisons de sécurité. Comme la parade ne revenait pas à son point de départ, les chevaux n'auraient pu être accompagnés pour le retour à l'école St-André, où les remorques auraient d'ailleurs été sans surveillance. Le Club souhaite avoir la chance de se joindre à la parade en 2014.

Le Club aimerait également faire davantage de parades dans la région, comme à Roxton Falls, St-Liboire et Roxton Pond. Il faudrait contacter les organisateurs afin qu'ils nous informent d'avance.

Soirée de clôture : profit de 839,59\$

Clinique de ski joering : 23 participants de diverses régions. Un beau succès pour le démarrage de cette activité dans la région. Nous faisons nos frais. Après le paiement de 300\$ au formateur, il nous reste 160\$.

Relais : Pierre Dupuis a fait des démarches pour une cabane dans le bois chez Martin et Patrick Gauthier à St-Théodore qui pourrait servir de relais pour les cavaliers. La cabane serait prêtée au Club et nécessiterait quelques travaux.

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION

Sentiers chez Normand St-Pierre, sur le 4^e Rang à Acton : manque de temps pour compléter les travaux cet automne. Discussion sur la possibilité d'en poursuivre une partie au cours de l'hiver.

Il faudrait éventuellement installer une pancarte chez Marc Deslandes, sur le 4^e Rang à Acton, pour le stationnement des remorque et les sentiers en circuit fermé.

Serge Fontaine a vu sur le web une dameuse à neige usagée d'environ 1000\$. Discussion pour s'en procurer une ou la fabriquer.

Lors de l'utilisation de véhicules personnels pour l'ouverture de sentiers, le Club peut rembourser les frais d'essence sur présentation des factures.

9. VARIA

Non

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La date de la prochaine réunion est le vendredi 17 janvier 2014 à 19 h 30 chez Sylvie Bélair. Levée de l'assemblée proposée par Serge Fontaine et secondée par Daniel Turcot.

Président

Secrétaire